

Наш гость — театр

Закончилась традиционная Всероссийская неделя «Театр и дети». Почти все ученики и преподаватели нашей школы за эти семь дней посетили театры города и с удовольствием посмотрели пьесы, подготовленные нашими артистами.

Самым лучшим подарком для ребят была, пожалуй, встреча с артистами Русского драматического театра. Сразу после уроков все собрались в актовом зале. Много интересного рассказала нам о работе артистов главный режиссер театра Зинаида Филипповна Внукова. Ребята слушали ее увлекательный рассказ о закулисной жизни актеров, о том, как готовятся спектакли. Затем все собравшиеся посмотрели отрывок из новой работы театра, специально подготовленной к неделе, сказки «Хрустальный башмачок».

Много теплых и сердечных слов сказала нашим гостям председатель совета дружины школы Люда Максимова. От имени всех собравшихся она поблагодарила работников театра за столь интересную встречу и пожелала им больших творческих успехов.

В заключение ребята преподнесли гостям букеты живых цветов — в знак благодарности, в знак любви к их искусству.

Л. КВАКТУН,
учащийся школы № 35.

Молодежь
Зурятия

1. ДИАН-УДА

2 * ДЕК 1975